



РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

№ 10, октябрь 2014

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые жители, с праздником! С Днем народного единства!



В самые трудные исторические периоды именно единство всего народа помогало России преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

Наше государство будет стоять, пока народы живут в мире и согласии, взаимном уважении друг к другу. Мы справимся с любыми бедами, преодолеем все трудности, если будем вместе.

Желаем вам успехов в любом благородном деле во имя России! Будьте здоровы, счастливы, оптимистичны!

Префект ВАО г. Москвы Всеволод Тимофеев,
глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко,
глава муниципального округа Северное Измайлово Алла Брамакина,
и.о. руководителя Аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово Елена Бодрова,
депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово



НАШ ГОРОД

Москва:
Четыре года
Сергея Собянина



Четыре года назад мэром Москвы стал Сергей Собянин. Новый руководитель столицы ключевые посты в городской администрации доверил людям, готовым воплощать в жизнь новые, перспективные идеи, не отрываясь от прочной почвы московских традиций.

За эти четыре года в Москве изменилось многое. На наших глазах город приобретает новый облик – столица становится современным, открытым, удобным для жизни городом.

Читайте на стр. 2.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

С января 2015 года обязанности по обслуживанию коммунального хозяйства будет выполнять ГБУ «Жилищник»

15 октября в актовом зале гимназии № 1748 состоялась встреча главы управы района Северное Измайлово Дмитрия Дятленко с жителями района. Темой встречи была подготовка жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период.

Начинать встречи главы управы с жителями с поздравлений и наградений людей, добившихся успехов в спорте или отличившихся в общественной жизни района, становится традицией в Северном Измайлово. В этот раз чувствовали победителей конкурса рисунка на тему «Моя семья – мое богатство»: семьи Ефановых, Цветковых и Вербицких. Им вручили подарки и грамоты от управы района.

Ольга Устинова, заведующая филиалом «Северное Измайлово» Центра социальной помощи семье и детям «Измайлово», в своем выступлении рассказала о деятельности возглавляемого ею учреждения. Он находится на Никитинской улице, дом №31 корпус 2. В филиале два отделения: профилактики социального

сиротства и сопровождения приемных семей. Отделения укомплектованы квалифицированными специалистами: психологами и юристами, специалистами по организации досуга детей, социальными работниками. В филиале действуют кружки и секции, проходят занятия «Школы приемных родителей», проводится окружной конкурс среди приемных семей «Наш теплый дом», детские и семейные праздники, с детьми занимаются психологи.

Из доклада Дмитрия Дятленко о подготовке района к зиме следовало, что район Северное Измайлово к зиме готов, ни морозы, ни снегопады врасплох коммунальные службы не застанут. На территории Северного Измайлово находится семь ОДС, готовых оперативно принимать



заявки от жителей, 289 дворов и 344 жилых дома.

Основная нагрузка по уборке территории до конца декабря ляжет на плечи двух организаций – ООО «Атлант» и ООО «Аксиома». Эти организации, отвечающие за уборку территории и обслуживание жилых домов, укомплектованы необходимой техникой и кадрами. Создана 61 бригада, укомплектованная рациями, генераторами, тепловыми пушками. Территория района, подлежащая уборке, составляет

626 тысяч квадратных метров. Из них около половины подлежат ручной уборке. Дворники для выполнения этой работы есть, с людьми проведен инструктаж, сформированы аварийные бригады. Отопление включено во всех домах района.

Дмитрий Дятленко также поделился информацией о том, что с будущего года за жилищно-коммунальное хозяйство в районе будет отвечать один хозяин: ГБУ «Жилищник». С января 2015 года эта организация возьмет на себя всю работу по обслуживанию коммунального хозяйства Северного Измайлово. Также в ближайшем будущем за работой уборочной техники будет налажено слежение с помощью системы ГЛОНАСС.

Завершив выступление, глава управы ответил на вопросы жителей и предложил всем, кто не успел задать свой вопрос публично, подойти к нему после встречи или направить в управу письменное обращение.

Нина АГАШКИНА

6 ноября 2014 г., с 11 до 12 часов, состоится «прямая линия» главы управы с читателями районной газеты по тел.: 8 (499) 164-20-20.

13 ноября 2014 г., с 10 до 11 часов, пройдет онлайн-конференция главы управы с посетителями сайта sevizm.mos.ru. Для участия в ней необходимо наличие установленной программы Skype. Для авторизации в программе Skype необходимо набрать никнейм главы управы: glavauprsi.

Проведение следующей встречи главы управы с жителями запланировано на 19 ноября, 19.00, в ГБОУ гимназия № 1748 «Вертикаль», 15-я Парковая ул., д. 46

Темы:

О работе с льготными категориями граждан.
О призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе.

Бюджет столицы на 2015 год будет социально-ориентированным

Помимо вложений в социальные программы, планируется инвестировать часть бюджета в развитие транспортной системы Москвы.

14 октября на заседании правительства Москвы Сергей Собянин сообщил, что бюджет столицы на 2015 год будет социально-ориентированным, 970 миллиардов рублей планируется направить на социальные программы. Также приоритетной останется программа

развития транспортной системы города. На нее будет направлено 340 миллиардов рублей, как сообщил Сергей Собянин.

Необходимо также продолжить развитие инфраструктуры города, привлекать инвестиции, работать над улучшением административных функций Москвы, запускать крупные проекты, связанные с городской недвижимостью и землей. Собянин заметил, что этим должны заниматься не только профильные, но и все отраслевые органы городской власти.

Шесть модернизированных домов культуры откроют в Москве до конца 2015 года

Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин, открывая дом культуры «Дружба» после ремонта.

«В Москве 88 домов культуры, большинство из них находятся в достаточно приличном состоянии, но по своему содержанию порой оставляют желать лучшего. Мы провели эксперимент на доме культуры ЗИЛ: организовали пространство этого дома культуры, наполнили новым содержанием, и количество посещающих увеличилось более чем на треть. Сегодня такой же эксперимент проведен на примере «Дружбы»; в этом и в следующем годах будет сделан подобный эксперимент еще

в шести домах культуры», – заявил Сергей Собянин.

Дом культуры «Дружба» в Западном Бирюлеве в 2014 г. был отремонтирован за счет города за 11 млн руб. и модернизирован в культурный центр. Кроме того, для него закупили мебель и оборудование на 15,2 млн руб.

Сейчас в культурном центре продолжают работу всевозможные кружки и студии, которые на данный момент посещают 664 человека. Планируют, что посещаемость культурного центра после ремонта в 2014 г. обязательно возрастет и составит 22 тыс. человек, что на 30% больше, чем в 2013 г.

Лучшие театры Москвы пригласят активных граждан на премьеры

Пользователи портала «Активный гражданин» смогут обменять накопленные баллы на билеты в ведущие столичные театры.

Первым партнером системы электронных референдумов Правительства Москвы «Активный гражданин» стал театр «Школа современной пьесы». Уже 6 ноября активные горожане смогут посетить музыкальное представление «Вредные советы» по произведениям Григория Остера. Два билета на постановку обойдутся в 3200 баллов. В разделе «Поощрения» доступны и другие востребованные у зрителей спектакли этого театра.

В ближайшее время пользователям «Активного гражданина» станут доступны билеты и в остальные театры. Среди партнеров проекта – Мастерская Петра Фоменко, «Ленком», «Современник», Et Cetera, Театр им. Моссовета, Театр оперетты, Драматический театр им. А.С. Пушкина, Музыкальный театр им. Станиславского и Немировича-Данченко, Театр им. Маяковского.

В среднем за один опрос в системе «Активный гражданин» начисляется 20 баллов. Список привилегий, которые получают активные пользователи за участие в голосованиях, регулярно пополняется. Среди вариантов использования накопленных баллов у участников проекта наиболее востребованы транспорт-



ные карты, пополнение парковочного счета, а также обложки для паспорта и кружки с логотипом «Активного гражданина». Кроме того, самые активные пользователи получают приглашения на специальные мероприятия, организуемые мэрией. Так, в сентябре 2014 года несколько сотен участников проекта получили билеты на церемонию открытия Дня города на Красной площади, а в октябре – на открытие фестиваля «Круг света».

Москва: Четыре года Сергея Собянина

Начало на стр. 1.

Меняется стиль общения с жителями города: созданы информационные порталы «Активный гражданин», «Наш город», портал государственных услуг. Они дают возможность каждому принять участие в выработке важных решений о развитии столицы, мгновенно и результативно взаимодействовать с властью, получать необходимые государственные услуги онлайн, без очередей.

Сдвинулись с мертвой точки, казалось, нерешаемые транспортные проблемы. Давно назревшая необходимость расширения и модернизации дорожной сети начала воплощаться в жизнь. Если в 2012-м построили 60 километров, то с этого года предполагается строить по 140 километров дорог в год. Возросли темпы строительства новых линий метрополитена, обновлен парк наземного транспорта, а выделенные полосы для общественного транспорта и перехватывающие парковки у станций метро сделали жизнь и автомобилистов, и «безлошадных» москвичей гораздо удобнее.

Появились новые принципы организации общественного пространства столицы. В этой области сделан очень заметный, просто огромный шаг вперед. Парк имени Горького стал первой московской парковой «жемчужиной», за ним последовали другие парки столицы – в каждом округе создаются «места красоты», оазисы для душевного отдыха москвичей. В ВАО таким местом станет, безусловно, парк «Сокольники». А в нашем районе Северное Измайлово

таким местом стал возрожденный Сиреневый сад. В ближайших планах городских властей – преобразование набережных Москвы-реки.

Отдельного разговора заслуживает программа комплексного благоустройства дворовых территорий. Москва – очень большой город. И важно, чтобы красивыми и уютными были не только центральные улицы и парки, но и обычные спальные районы – ведь именно там проводит значительную часть своей жизни большинство жителей города.

В нашем районе благоустройство дворовых территорий идет быстрыми темпами. Возводятся современные и яркие детские площадки, устанавливаются цивилизованные парковочные места во дворах и парковочные карманы вдоль улиц. Ремонтируются и затем поддерживаются в хорошем состоянии дворцовые спортивные площадки. Устанавливаются и специальные уличные тренажеры на дворовых территориях. Приводится в порядок территория школ, детских садов, социальных учреждений. Постоянно проводится ремонт коммуникаций и подъездов жилых домов. А замечательная городская программа «Миллион деревьев» дает больше кислорода для наших легких и больше радости для наших глаз. Все это стало возможным благодаря средствам из городского бюджета.

Новшество последних лет – создание пешеходных зон в отдаленных районах. Власти стремятся сделать Москву городом, удобным для пеших прогулок. В 2014 году будет открыто 37 пешеходных маршрутов. Планируется улуч-

шить пешеходную доступность Пушкинской площади, Якиманской набережной, улиц Пречистенка, Остоженка и Моховая. А в будущем своя пешеходная зона появится у каждого района Москвы. Москвичи могут принимать участие в обсуждении пешеходных маршрутов через сервис «Активный гражданин».

Нашему району повезло попасть в эту программу одним из первых. Уютный, красивый и удобный мини-бульвар уже создан на улице Константина Федина от дома №2 до дома №12.

Продолжается реконструкция Шелковского шоссе. Это грандиозное дорожное строительство пока причиняет жителям известные неудобства. Но когда работы закончатся, москвичи смогут оценить и возросшую транспортную доступность района и разгрузку других улиц и даже внутридворовых проездов от плотного потока транспорта.

Вторая, после транспортной, по своей тяжести проблема города – плохо контролируемое, зачастую скверно выполняющее свои функции множество разномастных управляющих компаний. С ней тесно связана и еще одна головная боль – использование труда нелегальных мигрантов в сфере ЖКХ, их бесконтрольное и часто незаконное проживание в неподобающих условиях и, как следствие, рост преступности.

К решению этого вопроса власти приступили с помощью новой схемы работы сферы ЖКХ города. ГБУ «Жилищник» сосредоточит в одних руках функции управ-

лениями и благоустройство дворовых территорий. Одна из целей ГБУ «Жилищник» – создание рабочих мест для жителей Москвы и граждан РФ.

Социальная политика московских властей также отличалась все эти годы последовательностью и современным подходом. Создание многофункциональных центров позволило гражданам получать практически все необходимые документы в одном месте, избавило людей от очередей и потери времени. А инфоматы, установленные в холлах поликлиник и центров социальных услуг, позволяют быстро записаться на прием к врачу, оставить заявку на оказание социальной помощи. Не забыты и люди с ограниченными возможностями: в городе и в районе создаются условия для формирования «безбарьерной среды».

Социально ориентированной будет и бюджетная политика города на 2015 год. По мнению мэра Москвы, необходимо социально защитить пенсионеров, людей с ограниченными возможностями здоровья, многодетные и неполные семьи, поддерживать молодежь.

С приходом в мэрию Сергея Собянина все больше полномочий переходит к депутатам Советов депутатов муниципальных округов. Они включились в реальную работу по улучшению жизни в своих районах и получили возможность на деле отстаивать интересы своих избирателей.

Последовательная работа по реализации гражданских прав москвичей велась все четыре года нахождения Сергея Собянина на посту мэра Москвы.



На пешеходной зоне вдоль улицы Федина установлены очень удобные скамейки, так и тянет присесть, полюбоваться на деревья, отдохнуть. А необычное освещение добавляет обаяния этому месту.

Прозрачными, честными были недавние выборы депутатов Московской городской Думы. Расширен ее состав, закладываются новые принципы в работе городского собрания, поэтому есть уверенность, что деятельность городских депутатов также будет более эффективной. Интересы жителей нашего района на уровне города представляют Ирина Назарова и Андрей Метельский.

Придя на пост мэра Москвы, Сергей Собянин сформулировал правило, которым будет руководствоваться в своей деятельности: Москва для жизни, для людей!

Тогда это показалось многим просто лозунгом. За четыре года эти слова наполнились конкретным, осязаемым и очень достойным содержанием.

Елена БЕЛОВА

СИРЕНЕВЫЙ САД РАЙОН, ГДЕ ВОЗРОЖДАЮТ КРАСОТУ

Главным событием уходящего года по праву можно считать завершение реконструкции основной территории Сиреневого сада.

Из довольно запущенной местности создан красивейший парк, достойный стать местом отдыха для жителей района, культурным центром для всех, кто интересуется историей Москвы, и живым памятником трудам талантливейшего селекционера Леонида Колесникова. Успехом увенчалась многолетняя упорная деятельность по возрождению Сиреневого сада, которую рука об руку вели власти района, депутатский корпус и общественность Северного Измайлова.

Для тех, кто еще не успел увидеть наш сад во всей его красе, расскажем, что там сделано.

Возведена красивая входная группа. У входа внутри сада поставлена сторожка, в которой находится охрана сада. По всей территории проложены красивые дорожки, вдоль них поставлены стильные фонари, урны и удобные скамейки. Обустроены велопарковки, сделана декоративная и праздничная подсветка. Выполнена система навигации, появились стенды по истории парка. Сиреневый сад полностью адаптирован для лиц с ограниченными возможностями здоровья. В конце главной аллеи сада – очаровательная,

легкая, воздушная скульптура – ажурный цветок сирени. Территория у так называемого сухого фонтана изменилась неузнаваемо. Сухой – потому что устроен он вровень с землей и как бы выслан металлом. И, когда фонтан не работает, там образуется ровная сухая площадка, на которой можно устраивать праздники, концерты, представления и все, что душе угодно. В теплое время года фонтан будет работать в полную силу. Это очень красивое, радующее душу зрелище. Но самое главное, что сделано в Сиреновом саду – высажены саженцы подлинных колесниковских сортов. Целых 126 новых кустов, многие из которых завезены из других стран. Среди новых саженцев такие уникальные виды как «40 лет ВЛКСМ», «Маршал Бирюзов», «Зоя Космодемьянская», «Голубая», «Память о Кирове», «Память о Колесникове». С огромным трудом найденные и выращенные, эти маленькие трогательные кустики со временем станут главной достопримечательностью сада, живой памятью о своем создателе. На территории сада появился туалет. Это дает возможность гулять там, в том числе с маленькими детьми, хоть



весь день. Вся территория сада теперь охраняется: есть и видеонаблюдение, и охранники, причем они не будут сидеть у входа, а будут обходить весь сад по периметру каждые два часа.

Работы по реконструкции сада были завершены к концу сентября, а уже 2 октября Сиреневый сад посетил мэр Москвы Сергей Собянин.

Его встречали у входа руководитель Департамента культуры города Москвы Сергей Капков, префект ВАО Всеволод Тимофеев, глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, глава муниципального округа Алла Брамакина, другие официальные лица, депутаты Совета депутатов, представители общественности и множество жителей Се-

верного Измайлова, пришедших посмотреть на преобразившийся Сиреневый сад. Сопровождала мэра Москвы и давала ему пояснения в процессе осмотра сада представитель Общества восстановления и охраны природы Москвы председатель секции «Сирень» Татьяна Веремьева.

Сергей Собянин осмотрел аллеи и дорожки сада, скульптуру цветка сирени, фонтан.

Затем мэр Москвы посадил куст сирени. Помогали ему в этом ученики из гимназии № 1748, тоже пришедшие в этот день осмотреть сад и приложить руки к его украшению. «Этому парку исполняется 60 лет, саду Колесникова. Он является объектом культурного наследия регионального значения, памятником садово-парково-

го искусства. К 60-летию сада мы решили возродить этот уникальный памятник садово-паркового искусства на востоке Москвы», – сказал Сергей Собянин.

Возрожденный живописный сад станет не только комфортной рекреационной зоной, но и местом для общения и научной работы сиреневодов Москвы и других регионов России. Большое внимание будет уделено восстановлению коллекции сирени Колесникова, в которую раньше входило около 900 кустов, отметил мэр Москвы. Сажали сирень этим солнечным октябрьским днем и другие гости праздника. А праздник был настоящий, долгожданный и радостный: любимый Сиреневый сад на глазах обретает новую жизнь.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Татьяна Веремьева, Общество восстановления и охраны природы Москвы, председатель секции «Сирень»:



В 2014 году исполнилось ровно 60 лет с тех пор, когда Леонид Алексеевич Колесников подарил своему родному городу коллекцию сирени, аналогов которой нет в мире. Очень важно, что начата работа по сохранению и восстановлению коллекции сирени. Произведена грамотная санитарная обрезка старых и сломанных кустов. Это позволит сирени со временем восстанавливаться, и эта работа должна проводиться регулярно. К сожалению, сирень ломают посетители сада, и не только весной, на букеты, но и в любое другое время – садятся на ветки, растущие наклонно к земле, не понимая, что каждый куст сирени здесь уникален, и восстановить сорт, погубленный по вине таких вот посетителей, будет просто невозможно. Надеюсь, теперь этого делать не будут, в обновленном Сиреновом саду поставили множество скамеек. Хотелось бы надеяться, что прекратится и выгул собак, ведь уникальный Сиреневый сад и собачья площадка – не одно и то же.



На присоединенной территории будет небольшая экспозиция, посвященная Леониду Колесникову, и тоже много сирени и цветники. Их спланируют так, чтобы цветение многолетников непрерывно сменялось с весны до осени.

Сиреневый сад станет живым памятником великому селекционеру и делу всей его жизни – русской сирени.



Алла Брамакина, глава муниципального округа, депутат Совета депутатов МО Северное Измайлово:

Очень здорово благоустроили Сиреневый сад. Все продумано, все – для людей. Я считаю, что это жемчужина всей Москвы. Большую благодарность хочется выразить Татьяне Анатольевне Веремьевой, эксперту-сиреневоду. Она помогла, консультировала, советовала, отбирала сорта сирени.

Это место станет любимым у наших жителей, я уверена. Весной, в день рождения Леонида Колесникова, мы проведем в Сиреновом саду наш новый, но уже любимый районный праздник – Ветка сирени. В обновленном саду этот праздник приобретет новое качество.

Татьяна Соболева, жительница района Северное Измайлово:

Хорошо Сиреневый сад сделали. Все оставили так, как было, но вычистили и облагородили. Хотя я считаю, что посадок сирени должно быть больше. Пользуясь случаем, хочу два слова сказать о присоединенной территории, где пока еще идет реконструкция. Она была дана в свое время Леониду Колесникову для научной работы. Эта территория – неотъемлемая часть сада.

Призываю депутатов Совета депутатов поднять вопрос о включении присоединенной территории в основные границы сада.

В нашей местности не хватает зелени. По-моему, не стоит и на присоединенной территории делать детские и спортивные площадки. Там нужно высадить все сорта колесниковской сирени.

То, что посадили на основной территории молодые саженцы, – замечательно. Но мало. А вот музей сделать можно. Там нужно проводить экскурсии, лекции для молодежи и не только. Чтобы люди знали, какое это сокровище и какой ценной выращено.

Александр Бекасов, общественный советник:

На мой взгляд, отремонтировали очень хорошо. Важно то, что это ведь была инициатива снизу, подхваченная и поддержанная сверху, нашими депутатами, управой и городом. Хороший такой пример взаимодействия власти и общества. Сергей Собянин, когда на открытии сада высаживал сирень, сказал, что это не только место для отдыха москвичей, но место для приложения сил и таланта сиреневодов, которые будут здесь возрождать колесниковские сорта. Это наше национальное достояние, важно восстановить и беречь его.

И очень хорошо, что здесь нет никаких торговых точек.

Раиса Субботина, общественный советник, жительница района Северное Измайлово:

Я коренная москвичка. Мой дом находится прямо напротив Сиреневого сада. Для нас, жителей Северного Измайлова, открытие Сиреневого сада – большая радость. После реконструкции в саду произошли большие изменения: посажены дополнительные кусты сирени, сад обновился, появилось много ярких цветов. Сад преобразился, и это вызывает восторг и восхищение. Все это сделано благодаря стараниям мэра Москвы Сергея Собянина и главы управы нашего района Дмитрия Дятленко. Огромное им спасибо. Хотелось бы увидеть на присоединенной территории памятник Леониду Алексеевичу Колесникову.

ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА

Улица Константина Федина стала пешеходной зоной



В начале осени в Северном Измайлове произошло еще одно радостное и значимое для района событие. Открылась пешеходная зона на улице Константина Федина. Она расположена от дома № 2 до дома № 12.

Этот уголок нашего района превращен в маленький бульвар со всеми атрибутами традиционного московского бульвара: удобными скамейками, красивыми газонами, дорожками, лесенками и переходами, по которым так и хочется прогуляться, арками над входом, многоярусными вазонами, в ко-

торых ярко и радостно играют милые неприхотливые петунии и бархатцы.

Заново обустроены 2 детские площадки с многочисленными качелями и детскими городками, также создана новая современная мини-спортплощадка с тренажерами для занятий спортом.

На мини-бульваре уста-

новлены многочисленные новаторские фонари, работающие от солнечных батарей, а вскоре будут устроены и зоны Wi-Fi, чтобы можно было летом посидеть на свежем воздухе не только с друзьями или с книжкой, но и с ноутбуком.

Жители района уже по достоинству оценили новый достопримечательный уголок на карте района. И надеются, что этим участком улицы Константина Федина дело не ограничится, и на карте Северного Измайлова появятся новые уютные и красивые пешеходные зоны.

Вера Михайловна Верещагина, общественный советник, жительница района Северное Измайлово:

– Улица Константина Федина – это моя дорожка. Я по ней каждый день гуляю. И конечно, я очень рада, что ее сделали такой красивой. Какое-то особенное чувство возникает – раньше только на Страстном бульваре в центре Москвы я чувствовала себя так уютно. Хотелось бы, чтобы привели в порядок и Сиреневый бульвар. Это, в сущности, главная артерия района. Просто необходимо, чтобы он был красивым, ухоженным, чтобы там было приятно гулять.

Это замечательно, что благоустраивают городскую среду. Красота не пустяк. Она очень важна для людей. Пешеходная зона на улице Константина Федина просто поднимает настроение. Жители нашего микрорайона очень довольны таким подарком.

Ольга Анатольевна Тулумбасова, общественный советник, жительница района Северное Измайлово:

– Мне пешеходная зона понравилась. Очень хорошо газон оформлен, красивые вазоны. Получилась замечательная прогулочная улица, побольше бы таких.

А уют нужен людям в таком городе, как Москва. Вот бы сделать еще и с другой стороны 9-й Парковой такой же бульвар.

А еще возле нашего дома №47 по 9-й Парковой сотрудники инженерной службы высадили сирень. Хочу выразить благодарность всем, кто к этому делу причастен.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В нашем районе завершены работы по высадке кустов сирени



В 2014 году депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово выделили средства на приобретение и высадку кустов сирени на территории Северного Измайлова. Адреса высадки определялись по запросам жителей района. Весной 2014 года уже было посажено около 400 кустов сирени. В настоящее время эти работы завершены, всего в этом году во дворах появилось 892 куста сирени.

Учимся управлять

Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы организует бесплатные занятия по курсу «Основы управления многоквартирным домом».

Обучение проводится для председателей и членов правления, бухгалтеров, председателей и членов ревизионных комиссий ТСЖ, ЖК, ЖСК, председателей, членов Совета многоквартирного дома и просто инициативных собственников помещений в МКД.

Программа обучения: нормативно-правовое обеспечение управления многоквартирными домами, государственные программы города Москвы, подготовка и проведение общего собрания собственников помещений, общее имущество в многоквартирном доме, стандарт раскрытия информации управления многоквартирным домом, договорные отношения при управлении многоквартирным домом, бухгалтер-

ский учет и налогообложение в ТСЖ, ЖСК, расчет и начисления платежей, капитальный ремонт многоквартирного дома, структура органов власти в г. Москве, организация взаимодействия с органами власти, избрание и организация деятельности Совета многоквартирного дома, льготы и субсидии.

Слушатели получают комплект информационных материалов по тематике обучения.

Срок обучения – 10 рабочих дней.

Начало занятий: 10.00.

Курсы будут проводиться до декабря 2014 г.

Запись на обучение по рабочим дням с 10.00 до 17.00.

Тел.: 8 (495) 371-97-72; 8 (499) 267-34-92; e-mail: center@kgh.mos.ru.

Адрес: Рязанский пр-т, д. 99, здание бизнес-центра.

Проезд: метро «Выхино», последний вагон из центра, налево, вход на территорию Государственного университета управления (ГУУ) через правую проходную (от метро).

Электронное списание денежных средств со счета как мера борьбы с неплательщиками

Помимо приостановления выезда за границу, ареста имущества и наложения табу на водоотведение, еще одной действенной мерой по борьбе с неплательщиками является электронное списание денежных средств со счета должников.

– В настоящее время судебные приставы-исполнители развивают активное взаимодействие с банками в части получения информации о состоянии банковских счетов неплательщиков. Поэтому сегодня лицам, имеющим задолженность за жилищно-коммунальные услуги, очень сложно скрыться от правосудия, – комментирует начальник юридического отдела Филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» Юрий Козионов. – Если открыто исполнительное производство, то в соответствии со ст. 81 Федерального закона №229 от 5.05.2014г. «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель направляет в банк постановление о розыске счетов должника и наложении ареста на средства, находящиеся на счетах.

В свою очередь, банк или иная кредитная организация незамедлительно арестовывает денежные средства должника и сообщает судебному приставу-исполнителю реквизиты счетов и размер арестованных средств.

Однако списать со счета

можно далеко не все денежные средства.

Согласно ст. 101 ФЗ «Об исполнительном производстве», существуют виды доходов, не попадающие под взыскание. Это денежные суммы, выплачиваемые в возмещение вреда, причиненного здоровью; в связи со смертью кормильца; выплачиваемые лицам, получившим увечья (ранения, травмы, контузии) при исполнении ими служебных обязанностей и членам их семей в случае смерти указанных лиц; выплаты пострадавшим в результате радиационных и техногенных катастроф; выплаты в связи с уходом за нетрудоспособными гражданами; выплаты отдельным категориям граждан на компенсацию проезда, приобретение лекарств и т.д.; алименты, а также суммы, выплачиваемые на несовершеннолетних детей в период розыска их родителей; компенсационные выплаты в связи с командировками, рождением ребенка, со смертью родных, с регистрацией брака; страховое обеспечение по

обязательному социальному страхованию кроме пенсии по инвалидности, пенсии по старости и пособия по временной нетрудоспособности; пенсии по случаю потери кормильца; пособия гражданам, имеющим де-

тей. Кроме того, к категориям доходов, запрещенных к аресту, относятся средства материнского капитала; выплаты единовременной материальной помощи в связи со стихийными бедствиями, террористическими актами, в связи со смертью члена семьи, в виде гуманитарной помощи, за оказание содействия в выявлении, раскрытии террористических актов и иных преступлений; суммы компенсации стоимости путевок (кроме туристических) работникам, членам их семей и несовершеннолетним детям; суммы компенсации стоимости проезда к месту лечения и обратно; социальное пособие на погребение. Также законом запрещено арестовывать средства на алименты несовершеннолетним детям.

По инф. Филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Депутаты предложили назвать один из проездов в районе именем Леонида Колесникова

14 октября в зале заседаний органов местного самоуправления по адресу: 9-я Парковая, дом № 60 – состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово.

На заседании присутствовали депутаты: Дмитрий Барановский, Олег Белый, Ирина Курочкина, Александр Олейников, Наталья Серова, Виктория Супрун, Наталия Шарова.

Вела заседание глава муниципального округа Северное Измайлово, депутат Совета депутатов Алла Браматкина. В заседании Совета приняли участие глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, а также и.о. руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово Елена Бодрова.

Депутаты заслушали информацию и.о. директора ГБОУ Школа №1268 о работе данной образовательной организации. Е.Н. Маркова на должность и.о. директора была назначена в мае 2014 года. Екатерина Николаевна рассказала депутатам о том, что сделано в школе на сегодняшний день и о планах администрации школы на будущее.

Сейчас образовательный комплекс №1268 включает в себя: шко-

лу № 1268 с двумя зданиями, гимназию № 1718 и детские сады №№ 171 и 158. Началась процедура объединения со школой № 347. По итогам года школа вошла в рейтинг ТОП 400, 54 из 55 выпускников поступили в высшие учебные заведения. Трое учащихся стали призерами регионального этапа всероссийской олимпиады.

В целях повышения качества образования школа перешла на 5-дневную учебную неделю. Введены платные образовательные услуги. Средняя заработная плата учителей за 8 месяцев составила 63893 рубля.

Важной задачей, стоящей перед администрацией комплекса, является переход от формального соединения разрозненных образовательных учреждений к единой образовательной организации. Для этого был проведен единый педсовет, на котором присутствовали педагоги и руководители всех структурных подразделений, идет подготовка к выбору нового Управляющего сове-

та, разрабатываются совместные планы работы.

В планах на ближайшее будущее – окончательное создание образовательного комплекса, переход на предпрофильное и профильное обучение на ступенях основного и среднего образования, а также заключение договоров с ведущими вузами города и страны.

Затем и. о. директора школы ответила на ряд вопросов депутатов и присутствовавших на заседании жителей района. Алла Анатольевна Браматкина предложила проголосовать за принятие к сведению информации Екатерины Марковой об осуществлении образовательной деятельности в школе №1268.

Следующим вопросом повестки дня было согласование проекта изменения схемы размещения сезонных кафе. Речь шла об одном из них – кафе на пересечении Сиреневого бульвара и 15-й Парковой улицы. После того как депутаты удостоверились, что все изменения сделаны по закону, схему одобрили.



Согласование адресного перечня озелененных территорий 3-й категории с указанием породного состава и количества зеленых насаждений для посадки древесно-кустарниковой растительности в осенний период 2014 года на территории района Северное Измайлово также не вызвало длительных дискуссий. Глава управы района Дмитрий Дятленко разъяснил, какие породы деревьев и кустарников будут высажены в районе. Затем депутаты согласовали адресный перечень.

Знаковым для нашего района, жители и администрация которого с большим уважением относятся к памяти и заслугам выдающихся людей, внесших свой вклад в развитие Северного Измайлова, стало решение Совета депутатов об обращении в префектуру ВАО города Москвы с предложением присвоить

имя Леонида Колесникова проезду от Сиреневого бульвара до Шелковского шоссе. Депутаты надеются, что их инициативу поддержат органы исполнительной власти. Переименование проезда будет способствовать увековечиванию памяти выдающегося селекционера.

Возрождением Сиреневого сада, заботой о его будущем было продиктовано и другое решение Совета: об обращении в органы исполнительной власти г. Москвы о присоединении земельного участка площадью 0,33 гектара к природному комплексу №22-ВАО «Сиреневый сад». О том, чтобы данная территория стала частью охраняемого природного комплекса, давно мечтали жители района.

Принятием проекта повестки дня следующего заседания Совета депутаты завершили свою работу.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

от 14 октября 2014 года № 10/08

Об обращении в префектуру ВАО города Москвы с предложением о присвоении наименования линейному транспортному объекту, расположенному на территории района Северное Измайлово города Москвы

Руководствуясь Законом города Москвы от 08.10.1997 № 40-70 (ред. от 24.12.2008) «О наименовании территориальных единиц, улиц и станций метрополитена города Москвы», Постановлением Правительства Москвы № 181-ПП от 25 апреля 2012 года «О Порядке присвоения имен государственных и (или) общественных деятелей, благотворителей организациям и объектам собственности города Москвы» и в целях сохранения и увековечивания памяти выдающегося русского селекционера Колесникова Л.А., **Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:**

1. Обратиться в префектуру ВАО города Москвы с предложением присвоить проезду от Сиреневого бульвара до Шелковского шоссе наименование – «Проезд им. Л.А. Колесникова».

2. Аппарату Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

Глава муниципального округа Северное Измайлово
А.А. Браматкина

ЗЕМЛЯКИ

О СОЗДАТЕЛЕ СИРЕНЕВОГО САДА

Леонид Колесников мечтал о «сиреневом рае».

В 1890 году рязанский мешанин Алексей Колесников – отец будущего селекционера приобрел на окраине Москвы, на берегу реки Ходынки, участок земли. Он построил на нем дом. Возле этого дома его сын Леонид впоследствии и вырастил сиреневый сад, который стал известен всему миру. «Леонид Колесников был влюблен в сирень. Он самородок-самоучка. Леонид Алексеевич ведь окончил коммерческое училище и по образованию никакого отношения к селекции не имел», – говорит вице-президент Международного общества сирени, автор книги о Леониде Колесникове «История русской сирени» Татьяна Полякова.

Колесников долгие годы работал шофером, механиком, начальником автобазы. А по вечерам изучал труды Мичурина, экспериментировал в отцовском саду. Вначале он только коллекционировал сирень. Собрал более ста сортов. Потом зацвели его первые гибридные сеянцы. Свои первые селекционные сорта, подходящие для наших географических широт и достаточно сурового климата, он получил, скрещивая сотни разных сеянцев, проводя жесткий отбор самых лучших форм.

Леонид Алексеевич Колесников – фронтовик. В 1942-м он был тяжело контужен, после чего отправил-



ся домой в Москву. Вернувшись, Колесников узнал о том, что в результате бомбежки были погублены многие перспективные саженцы. Именно в это, тяжелое для него, время Колесников начинает напряженную работу по выведению новых сортов. «Конечно, эти именитые сорта он посвятил памяти героев Великой Отечественной», – говорит ученый-селекционер Сергей Аладин. – Это совершенно замечательные «Зоя Космодемьянская», «Весна 1942 года», «Маршал Василевский», «Маршал Жуков», необычные по форме лепестков «Капитан Гастелло», «Алексей Маресьев», «Валентина Гризодубова», «Полина Осипенко».

В 1952 году Колесников был удостоен Сталинской премии. Наверное, это единственный в истории случай, когда почетную государственную премию дали за сирень.

А тем временем забор вокруг «сиреневого чуда» – са-

да Колесникова на Соколе – теснили новостройки. Сам сад подвергался постоянно набегу воров. В результате гибли новые уникальные сорта, на создание которых в среднем требуется около десяти лет. Колесников, уже признанный селекционер с мировым именем, по совместительству работал сторожем. Но что он мог сделать в одиночку? Лишь в 1964 году, когда Колесникову уже исполнился 71 год, было решено создать в системе Мосзеленхоза на Шелковском шоссе, в Калошине, «опытно-показательный питомник» для массового размножения новых сортов сирени. Колесникова назначают его директором. Но непросто далось селекционеру цветение сирени в Калошинском питомнике. «Место было все в рытвинах и траншеях, но Леонид Алексеевич, несмотря на свой возраст и подступавшие болезни, с энтузиазмом взялся за дело, – рассказывает вице-президент Международного

общества сирени Татьяна Полякова. – Он сам возил землю на тележке. Нанимал на свои деньги машины для перевозки пяти тысяч огромных кустов. Покупал ведра, горшки, удобрения, садовый инвентарь. На благоустройство питомника, считай, и ушла вся Сталинская премия».

А когда сирень на новом месте начала уже приживаться, к территории только что разбитого питомника опять стала подступать новостройка. Расчищая место под застройку, сирень ломали бульдозерами. Колесников обивал пороги чиновников, писал во все инстанции, обращался к известным людям, чтобы те помогли защитить его детище, но все было тщетно. Гениальный селекционер добился лишь того, что его отправили на пенсию.

Леонид Колесников вскоре умер от инфаркта. Это случилось 28 января в 1968 году. Со смертью селекционера были утеряны и многие его знаменитые сорта.

Благодаря Леониду Колесникову шестьдесят лет назад в мире возникло понятие «русская сирень». До Колесникова она была французской, немецкой, китайской...

Он мечтал засадить сиренью все скверы, улицы, бульвары, чтобы создать «сиреневый рай» на земле.

Е. Косова,
А. Маркин,
И. Белогулов

РИА Новости

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

от 14 октября 2014 года № 10/01

О заслушивании информации и.о. директора ГБОУ СОШ № 1268 об осуществлении образовательной деятельности

В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2013 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Северное Измайлово, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Принять к сведению информацию и.о. директора ГБОУ СОШ № 1268 об осуществлении образовательной деятельности.

2. Отметить:

2.1. Высокую оценку образовательной деятельности педагогического коллектива и лично и.о. директора ГБОУ СОШ № 1268 Марковой Екатерины Николаевны;

2.2. Большой вклад и.о. директора и педагогического коллектива школы в развитие социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы на территории муниципально-

го округа Северное Измайлово;

3. Направить настоящее решение в Департамент образования города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Восточное окружное управление образования, префектуру Восточного административного округа города Москвы, ГБОУ СОШ № 1268.

4. Аппарату Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Измайлово Брамааткину А.А.

Глава
муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Брамааткина

от 14 октября 2014 года № 10/06

О согласовании адресного перечня озелененных территорий 3-й категории с указанием породного состава и количества зеленых насаждений для посадки древесно-кустарниковой растительности в осенний период 2014 года на территории района Северное Измайлово, в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2002 года №743-ПП «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы»

Руководствуясь законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2002 года №743-ПП «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы», учитывая обращение главы управы района Северное Измайлово города Москвы Дятленко Д.Д. от 08.10.2014 года №СИ-13-1968/14, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Согласовать адресный перечень озелененных территорий 3-й категории с указанием породного состава и количе-

ства зеленых насаждений для посадки древесно-кустарниковой растительности в осенний период 2014 года на территории района Северное Измайлово, согласно приложению.

2. Направить копию настоящего решения:

2.1. Главе управы района Северное Измайлово города Москвы для реализации.

2.2. В префектуру Восточного административного округа города Москвы, Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, а также в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, в порядке информации.

3. Аппарату Совета депутатов муницип-

ального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Измайлово Брамааткину А.А.

Глава муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Брамааткина

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово от 14 октября 2014 года № 10/06

Адресный перечень озелененных территорий 3-й категории района Северное Измайлово города Москвы для поставки саженцев древесно-кустарниковой растительности и почвогрунта

№	Адрес	Порода деревьев	Кол-во деревьев, шт.	Порода кустарников	Кол-во кустар., шт.
1	9-я Парковая ул., д. 57, к. 4, 5	Ясень обыкновенный	10	Боярышник кроваво-красный	6
2	Сиреневый б-р, д. 3, к. 3	Липа крупнолистная	30	Чубушник венечный	80
3	13-я Парковая ул., д. 28, к. 3	Липа крупнолистная	10	Сирень обыкновенная	20
4	15-я Парковая ул., д. 41, к. 1	Липа крупнолистная	6	Боярышник кроваво-красный	30
ИТОГО			56		136
	Объем почвогрунта – 35, 2 куб. м		22,96		12,24

СЛУЖБА В АРМИИ

НАЧАЛСЯ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

Отдел Военного комиссариата города Москвы по району Северное Измайлово сообщает, что согласно Конституции РФ и Федеральному закону от 28.03.1998 №53 «О воинской обязанности и военной службе» с 1 октября начался очередной призыв граждан на военную службу.

Уважаемые призывники и родители призывников!

Позвольте напомнить вам некоторые положения законодательства и установленный порядок призыва на военную службу.

Перед призывом проводится оповещение граждан повестками установленного образца. Отказ от получения повестки под роспись является административным правонарушением.

Неявка же по повестке в отдел Военного комиссариата города Москвы по району проживания призывника является основанием для передачи материалов в ОВД для обеспечения явки гражданина и проведения с ним мероприятий, связанных с призывом в Вооруженные Силы РФ.

Напомним еще раз порядок предоставления отсрочки от призыва по учебе. Отсрочку предоставляет не учебное заведение, а призывная комис-



сия. Учебное заведение дает только справку, которая является основанием для предоставления отсрочки.

Чтобы официально получить отсрочку, необходимо:

– Явиться в отдел ВКГМ и предоставить справку установленного образца.

– Пройти медицинскую комиссию.

– Явиться на заседание призывной комиссии, где будет заслушано желание призывника воспользоваться своим правом на получение отсрочки от призыва на время обучения.

И только затем составом призывной комиссии принимается решение о предоставлении данному гражданину отсрочки и доводится до его сведения. Кроме того, это решение оформляется в удостове-

рении гражданина, подлежащего призыву, заверяется подписью начальника отдела и гербовой печатью. Только после этого гражданин имеет официальную отсрочку.

В заключение добавим, что принят Федеральный закон от 02.07.2013 №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в частности, реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву.

С 1 января 2014 года гражданам, которые не прошли службу в армии до достижения ими 27 лет без уважительной причины, в военном билете ставится отметка «Не служил в Российской армии, не имея на то законных оснований».

Также с 1 января 2014 года гражданин не может быть при-

нят на гражданскую или муниципальную службу, а служащий не может находиться на гражданской или муниципальной службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, если он не имел на то законных оснований (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон от 27 июля 2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также в Федеральный закон от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Кроме того, установлено, что гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом РФ и Правительством РФ, в порядке и на условиях, предусмотренных указанными программами и проектами.

Федеральный закон вступил в силу с 1 января 2014 года.

Создан Консультативно- правовой центр по вопросам призыва в армию

В Московской городской военной прокуратуре на период осенней призывной кампании 2014 года создан консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу.

К работе консультационно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб или призывных отделений районных отделов военного комиссариата г.Москвы, а также медицинские специалисты призывных комиссий районов города Москвы.

Основными направлениями работы консультационно-правового пункта являются:

– разъяснение положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам и членам их семей;

– незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранения и недопущения подобного впредь;

– получение и обобщение информации о фактах нарушений закона, фактах корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов, с последующей организацией проверок по указанным фактам.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: Хорошевское шоссе, д. 38-д, строение 2, либо консультации – по телефонам: 8 (499)195-05-10, 8 (495)693-59-49.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Несмотря на осеннюю «грустную пору», в Северном Измайлове продолжается спортивная и культурная жизнь.



Семейные старты «Оптимизм – это модно!».

Чтобы противопоставить ранней темноте, дождям и холодному ветру тепло и энергию творчества, спорта и доброго отношения друг к другу, общественные организации района удваивают свои усилия. Семейный клуб «Мы вместе» провел по-настоящему веселый физкультурный праздник под знаковым названием «Оптимизм – это модно» и конкурс семейного рисунка «Моя семья – мое богатство». А ветераны и люди с ограниченными возможностями с удовольствием сыграли в петанк с помощью специалистов управы района и одерживают победы на окружных спортивных состязаниях.

Конкурс семейного рисунка

В районе Северное Измайлово прошел конкурс семейного рисунка, тема которого звучала так: «Моя семья – мое богатство».



Говорят, что на Руси людей с деньгами называли «денежными», а людей с Богом в сердце называли «богатыми». Как приятно, что в наше непростое в нравственном отношении время у нас есть люди, для которых семья является главным богатством.

Конечно, в конкурсе «Моя семья – мое богатство» в основном участвовали дети, но так как конкурс – семейный, то родителям помогать разрешалось.

4 октября в Центре помощи семье и детям по адресу: Никитинская улица, дом 31, корпус 2 – прошел заключительный этап конкурса и состоялось подведение его итогов. Авторитетное жюри, в состав которого входили представители Департамента культуры города Москвы, Департамента социальной защиты, префектур Восточного и Западного ад-

министративных округов, государственного бюджетного учреждения города Москвы «Досуговый центр «Юность» и, конечно же, представители управы района Северное Измайлово, выбрало шесть лучших семейных работ.

После двух часов ознакомления с работами и аргументированных споров определены победители: I место – семья Ефановых, II место – семья Цветковых, III место – семья Вербицких, IV место (дипломант) – семья Фирсовых, V место (дипломант) – семья Кокаревых и VI место (дипломант) – семья Маматкуловых.

Грамоты дипломантам за подписью главы управы

района Северное Измайлово города Москвы и руководителя Аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово, а также ценные призы, предоставленные ГБУ «ДЦ «Юность», были вручены на открытии выставки семейного рисунка «Моя семья – мое богатство».

Выставка проходила до 10 октября 2014 года. А семьи, занявшие призовые места в конкурсе, получили заслуженные награды из рук главы управы района Северное Измайлово 15 октября на встрече с жителями района в гимназии №1748.

Мария БЕКАСОВА

ОПТИМИЗМ – ЭТО МОДНО!

Под таким названием в школе № 399 прошли веселые семейные старты.

Инициатива по проведению семейных стартов принадлежит молодежи семейного клуба «Мы вместе» Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Досуговый центр «Юность», а поводом стало огромное желание найти новых друзей и, конечно, сделать жизнь в районе интереснее.

Изюминка наших стартов состоит в том, что они не формализованы. Ребята обратились с инициативой проведения интересного досуга для жителей района в ученические советы школ № 347 и № 399 и тут же нашли единомышленников. Не остались в стороне и управа района Северное Измайлово, и руководители детских садов района и, конечно, вышеупомянутых школ. Семейные команды тоже не заставили себя долго упрашивать.

В означенный час в спортивном зале школы собрались более пятидесяти семей с детьми. Люди соперничали удачам и промахам друг

друга. Ведь в зале собрались не конкуренты, а единомышленники, а значит и победы соперников вызвали не огорчение, а радость и чувство сопричастности.

Почти двести человек провели свой выходной вместе – это первый результат инициативы наших ребят. А умение и желание сделать жизнь интересной и яркой не только для себя, но и для тех, кто рядом, дорогого стоит.

На фотографиях в газете и на сайте клуба «Мы вместе» вы можете увидеть, как все происходило, окунуться в атмосферу праздника и, при желании, присоединиться к нам в следующий раз. Хочу выразить искреннюю благодарность людям, без которых было бы сложно воплотить задуманное в жизнь: заместителю директора ГБОУ СОШ №399 Прокопюк Наталии Ивановне, педагогу-организатору ГБОУ СОШ №347 Горнага Елене Борисовне, заведующим детскими садами – Жевнеревой Ирине Александровне и Цветковой Валерии Николаевне. Они поддержали молодежь района в хорошем деле. Оптимизм – это модно!

Мария БЕКАСОВА

Соревнования по петанку

2 октября на спортивной площадке по адресу: Шелковское шоссе, 48-а – состоялись соревнования по петанку, посвященные Дню старшего поколения.

Более 40 участников соревнований, среди которых были представители Совета ветеранов и Общества инвалидов района Северное Измайлово, разделившись на шесть команд, состязались этой старинной игре с удовольствием. Петанк давно стал традиционной и любимой спортивной игрой для стар-

шего поколения жителей Северного Измайлова. Он требует хорошего глазомера, точности и умения как следует сосредоточиться, и дает необходимую, но полезную и вполне доступную для людей пожилого возраста физическую нагрузку.

Увлекательная игра на свежем воздухе в прекрасную погоду доставила всем участникам соревнований большое удовольствие.

Для всех пришедших в этот день на спортивную площадку управа района приготовила приятные и полезные в хозяйстве подарки.

Наши городошники – лучшие в округе



На праздновании Дня города Москвы и Дня муниципального округа Северное Измайлово глава управы Дмитрий Дятленко и и.о. руководителя Аппарата Совета депутатов Елена Бодрова поздравили дружную семью Фирсовых с праздником и вручили им цветы, подарок и грамоту: за крепость семейных уз и успехи в воспитании детей и внуков.

На очередном этапе окружной спартакиады «Мир равных возможностей» среди лиц с ограниченными возможностями здоровья – соревнованиях по городкам – наши спортсмены стали чемпионами. Жители Северного Измайлова Шалыгин Николай Иванович и Фирсова Наталия Ивановна заняли в этих соревнованиях первое место.

Мы расспросили Наталию Ивановну Фирсову о том, как ей удается вести такой активный и здоровый образ жизни:

– В городки я на этих соревнованиях играла в первый раз в жизни. Но, видимо, сказалось то, что я стараюсь заниматься спортом при любой возможности, и, когда нас пригласили на пробные игры, выбила сразу две или три фигуры. Разобралась с правилами, и на состязаниях тоже выступила неплохо. Ну, а при подсчете очков оказалось, что заняла первое место среди женщин. Я часто выступаю на окружных соревнованиях, на районных, но только там, где не нужно бегать. Я на инвалидности, и для меня спорт – это жизнь. Играю в теннис, в шашки. Очень часто хожу на

спортивные мероприятия с внуком Дмитрием, у нас с ним это совместное увлечение, с того времени, как он в детский сад пошел.

Естественно, участвовали мы не в соревнованиях инвалидов и ветеранов, а в конкурсах и мероприятиях семейного клуба «Мы вместе». Наша семья в нем состоит, и бывает, что удается участвовать в чем-то всей семьей. Но чаще всего все-таки мы с внуком выступали. Теперь он уже почти взрослый – ему 13 лет, учится в кадетском классе. Там большая нагрузка, и ему сейчас некогда. Жду, когда подрастет внучка Маша, ей полтора года пока. Надеюсь, что она придет Диме на смену.

Мы живем возле остановка «Транс-агентство». И хочу отметить, что для за-

нятий физкультурой, спортом в нашей местности созданы неплохие условия. Три спортплощадки, не считая школьных, уличные тренажеры, все это в отличном состоянии. И дети пользуются охотно, я вижу: и бегают, и на тренажерах занимаются, и в футбол играют. За последние года три сильно изменился вообще весь район. Видно, когда даже просто проходишь по дворам: здесь сделал двор красивый, там фасад нарядный, тут детская площадка выросла замечательная. Видно, что власть старается. Когда я бываю на встречах главы управы с жителями, то какие-то просьбы жителей, те, что касаются моего квартала, невольно запоминаю. И обещания, которые дает глава в ответ на эти просьбы – тоже. Так вот – они выполняются. Это видно. А спорт – это счастье, движение – это жизнь. Для всех – для старых и для малых, для здоровых людей и для больных. Я всех хотела бы призвать – двигайтесь, радуйтесь жизни, живите активно!

Елена БЕЛОВА

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

**Памятные медали
к 70-летию Победы получат
более 1300 жителей района
Северное Измайлово**

В нашем районе ведется работа над уточнением списков для вручения памятных медалей к 70-летию Победы.



На сегодняшний день в Северном Измайлово проживают 1352 инвалида и участника Великой Отечественной войны, тружеников тыла, бывших несовершеннолетних узников фашизма, жителей блокадного Ленинграда. Жители, относящиеся к этим категориям населения, получат памятные медали.

Как сообщил председатель Комитета общественных связей Москвы Александр Чистяков на заседании городского оргкомитета по подготовке к празднованию 70-летия Победы, в столице памятные медали, посвященные предстоящему в 2015 году 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, получат почти 150 тысяч человек.

Для включения в списки на вручение памятных медалей к 70-летию Победы обращайтесь в УСЗН района Северное Измайлово по телефону: 8 (499) 164-48-78.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

**Управа района, депутаты Совета депутатов, аппарат Совета депутатов муниципального округа, районный Совет ветеранов и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в октябре!
Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!**

95 лет

Бучин Виктор Николаевич
Конюхова Пелагея Ивановна
Торбина Анна Ефимовна

90 лет

Андреева Людмила
Владимировна
Виноградова
Лидия Сергеевна
Гутнер Лилита Герцеевна
Демушкин
Александр Иванович
Жаворонков
Михаил Александрович
Зезюлина
Зинаида Николаевна
Кокомин Дмитрий Павлович
Макарова Екатерина
Михайловна
Рыбакова
Ираида Георгиевна
Сребро Тамара Павловна
Устинова
Александра Ивановна
Шнейдер Люба Абрамовна
Шелканова
Мария Константиновна

85 лет

Змей Александра Павловна
Ивакина Нина Петровна
Ишметьева Нина Михайловна
Калимулин Осман Умярович
Капцова Ирина Матвеевна
Карпушкина Анна Алексеевна
Козьмина
Валентина Павловна
Красичкова
Александра Алексеевна
Курьякова
Надежда Васильевна
Макарова
Александра Михайловна
Масакова Пелагея Сергеевна
Матвеева
Валентина Михайловна

Матькина
Анна Ивановна
Монахова
Клавдия Михайловна
Назаров Алексей Федорович
Полуденцева
Елена Владимировна
Полякова Зинаида Борисовна
Самцова Юлия Тарасовна
Смирнова
Наталья Филипповна
Сорокина
Тамара Павловна
Туткевич Тамара Леонтьевна
Фомина Ираида Алексеевна
Чубукова
Марта Ксенофоновна

Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилеи:

заведующего филиалом «Северное Измайлово» ГБУ ТЦСО «Измайлово» **Андрея Вячеславовича Марфина**
и.о. заведующей филиалом № 2 ГБУЗ «Городская поликлиника № 191» **Сабину Рауфовну Алексею**
главу муниципального округа Северное Измайлово **Аллу Анатольевну Браматкину**
депутата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово **Викторию Владимировну Супрун**

УСЛУГИ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА

Многофункциональный центр района Северное Измайлово оказывает населению более 150 услуг 8 федеральных и 13 городских органов государственной власти

Это:

- Управление Федеральной миграционной службы по городу Москве
- Управление Росреестра по городу Москве
- ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по городу Москве
- ГУ «Отделение пенсионного фонда по городу Москве и Московской области»
- Московское региональное отделение Фонда социального страхования
- Фонд обязательного медицинского страхования
- Роспотребнадзор
- Департамент социальной защи-

ты населения города Москвы

- Управление ЗАГС города Москвы
- Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы
- Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы
- Департамент информационных технологий города Москвы
- Главное архивное управление города Москвы
- Префектура Восточного административного округа города Москвы
- Управа района Северное Измайлово города Москвы
- Государственная жилищная ин-

спекция города Москвы (Мосжилинспекция)

- Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы
- Государственное унитарное предприятие «Московское городское бюро технической инвентаризации»
- Государственное унитарное предприятие «Московский социальный регистр»
- ГБУ МФЦ города Москвы (услуги, переданные от ГКУ инженерные службы районов и ГКУ «Городской центр жилищных субсидий»).

Адрес Центра: 15-я Парковая ул., 40-б, – режим работы: с 8.00 до 20.00, без выходных.

В МФЦ можно получить 39 услуг по социальной поддержке семей с детьми

Прием заявлений по 39 государственным услугам по социальной поддержке семей с детьми теперь проводится только в МФЦ специалистами ДСЗН Москвы.

К числу таких услуг относятся: назначение социальных выплат (пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком, компенсация многодетным семьям на оплату коммунальных услуг и др.), выдача удостоверения многодетным семьям, выдача справки о праве на социальную стипендию для малообеспеченных студентов и др.

При этом за данными услугами можно будет обратиться в любой МФЦ Москвы, независимо от района прописки.

Напомним, ранее в конце сентября для удобства посетителей услуги по государственной регистрации рождения (в том числе с одновременным установлением отцовства) и смерти переведены из помещений отделов ЗАГС в помещения МФЦ. Как и прежде, эти услуги оказываются специалистами ЗАГСов, которые теперь находятся в зданиях многофункциональных центров.

Обращайтесь за резидентным парковочным разрешением



Столичные многофункциональные центры уже готовы к приему заявлений от жителей столицы на выдачу разрешений на парковку.

К концу декабря 2014 г. на 454 улицах столицы будет создана новая зона платных парковок. Получить резидентное разрешение на парковку можно в любом МФЦ Москвы. Услуга предоставляется бесплатно по экстерриториальному принципу, т.е. без привязки к району проживания.

Столичные центры госуслуг уже сейчас готовы принять документы от заявителей, чтобы избежать очередей в преддверии новогодних праздников. МФЦ работают каждый день с 8.00 до 20.00 без обеда и выходных. При планировании посещения МФЦ жители Москвы могут посмотреть на портале городских услуг (pgu.mos.ru)

количество человек в очереди за той или иной услугой и выбрать наименее загруженный МФЦ для того, чтобы оформить парковочное разрешение.

Резидентное парковочное разрешение будет действительно в течение года с момента выдачи. Оно позволяет бесплатно оставлять машину в зоне платной парковки с 20.00 до 8.00. Чтобы парковаться на льготных условиях круглосуточно, необходимо внести резидентную плату в размере 3000 руб. за год. Резидентное разрешение будет действовать только в пределах района Москвы, на территории которого проживает резидент.

Оплатить услуги ЖКХ можно авансом

Специалисты системы ГКУ ИС/МФЦ напоминают, что оплатить услуги ЖКХ можно заранее.

Для этого необходимо обратиться в абонентский отдел ГКУ ИС/МФЦ района, написать соответствующее заявление и получить авансовый ЕПД на необходимый период времени – месяц, два или даже полгода. Оплатив его, можно спокойно отдыхать или же заниматься личными делами, не опасаясь попасть в списки должников.

Авансовый ЕПД формируется либо с «нулевыми» показателями воды, либо исходя из среднемесячного потребления за предыду-

щие месяцы. В случае, если по желанию потребителя формируется авансовый ЕПД по среднерасчетным показателям, то затем будет произведена корректировка платежа. Причем сумма корректировки авансового платежа может быть изменена как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения.

В соответствии с Жилищным кодексом, оплата за ЖКУ должна вноситься ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ50-02063 от 27.08.2014г.

Учредители: управа района Северное Измайлово города Москвы
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58-а, тел.: (495) 652-09-68. Аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (499) 995-45-76.

Тираж 35 000 экз. Подписано в печать 24.10.2014г. по граф. и факт. в 21.00. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Выход в свет 29.10.2014, 9.00. Цена: бесплатно. Тип. № 3354.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.mos.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА
Тел.: 8 (499) 129-88-09

Адрес редакции и издателя: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1